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4. Przestrzen zdarzen elementarnych

Ramka 1.

Jezeli mamy doswiadczenie losowe to zbiér zdarzen elementarnych (wynikéw doswiadczenia)
oznaczamy duzg literg omega.

0 ={0,R}
0 ={1,2,3,4,5,6)
0 ={(0,R),(R,0),(0,0),(RR)}
Q= {(kD;k 1€ (1,23456)}

MOC zbioru to liczba jego elementow.

Q=2

Q=6

Q=4
0=6-6=236

Q= {(k,,m);k L me (1,2345,6)}

A=6-6-6=216

Miejsce na Twojg reklame

info: reklama@Iykwiedzy.pl

Prawa autorskie zastrzezone. Wykorzystanie materiatéw do jakiegokolwiek celu poza uzytkiem prywatnym, w catosci lub we fragmencie,
wymaga pisemnej zgody portalu www.lykwiedzy.pl '




